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Javaslatok az Első lépések tanulmányozásához 
 

A legjobb, ha ennek a kis füzetnek az anyagát egy, a gyülekezetben kijelölt testvérrel együtt 

tanulmányozod végig.  

Azt javasoljuk, hogy először önállóan olvasd el minden egyes lecke anyagát, majd beszéljétek meg 

az olvasottakat, hogy segíthessen neked a megértésben, és válaszolhasson a felmerült kérdésekre. Jó 

barátként segít neked és melletted áll keresztény életed kezdetén.  

A füzet anyagát kiscsoportban vagy önállóan is fel lehet dolgozni.  

Miközben a füzet anyagát tanulmányozod, legyen benned az a várakozás, hogy Isten szólni fog 

hozzád és még többet jelent ki neked önmagáról.  

Imádkozz (beszélj Istenhez), mielőtt egy leckét elkezdesz! Kérd az Ő segítségét, hogy megértsd, 

amit olvasol és, hogy mutassa meg, mi az, amit a gyakorlatban alkalmaznod kell az életedben!  

Ne kapkodd el a leckék tanulmányozását! Ha valakivel együtt tanulmányozod a leckéket, akkor 

állapodjatok meg egy olyan időpontban, amely mindkettőtöknek megfelel és állítsátok be a közös 

tempót! A csoportok szintén maguk jelöljék ki az időpontot, amikor találkoznak! Ha egyedül 

tanulmányozod a leckéket, akkor se tervezz egy napra egynél többet (ez alól csak az 1. és 2. lecke 

kivétel, ezeket egyszerre is átveheted). 

A bibliai idézeteket néhol rövidítve tüntetjük fel, pl.: 1 János 2:3 

1.  ( a bibliai könyv száma, ha van) János (rövidítve pl. „Jn”, a könyv neve) 2: ( a rész száma) 3 ( a 

vers száma) 

Ha több versre történik utalás, akkor olvasd el az első és utolsó megnevezett vers közötti verseket is, 

pl.: 1-3. azt jelenti, hogy olvasd el az 1., a 2. és a 3. verset is.  

A legtöbb Bibliának van a tartalomjegyzéke, ahol kikeresheted, hányadik oldalon találhatók az 

egyes bibliai könyvek. Ebben a füzetben a bibliai idézetek a Károli-féle magyar fordítás alapján 

szerepelnek. 

Megjegyzés: Ha valamilyen szót vagy fogalmat nem értesz, lapozz a füzet végén található 

szójegyzékhez! 
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1. Jézus műve 

Ki volt Jézus? 

— Ha Jézus valóban az volt, akinek mondta magát, akkor Ő volt a legfontosabb személy, aki valaha 

is élt. Azt állította magáról, hogy O Isten Fia, a világmindenség Teremtője és legfőbb 

Uralkodója, aki azért jött el erre a földre, hogy megváltsa az emberiséget. 

— Ha Jézus nem az volt, akinek mondta magát, akkor vagy őrült volt vagy csaló. Ez azt jelentené, 

hogy a történelem folyamán emberek milliói egy hazugságban hittek, és ezért áldozták fel az 

életüket. Ez az ember azonban megváltoztatta a történelmet, és a világ lakosságának egyharmada 

legalább névlegesen a követői közé tartozik. Emberek milliói vallják, hogy személyesen ismerik, 

és az 0 vezetése és irányítása szerint élik az életüket. Ekkora hatást elérni igen nagy teljesítmény 

lett volna egy őrülttől vagy egy csalótól! 

— Ha Jézus valóban az, akinek mondta magát és valóban meghalt, feltámadt a halálból, és felment a 

mennybe az Atyjához, akkor ma is él, és ha figyelmen kívül hagyjuk Őt, az életünkkel játszunk. 

Lehetséges, hogy Jézus az a létfontosságú elem, amely (aki) hiányzik az életedből? 

Lehetséges, hogy Ő az a kocka a mozaikban, amelytől az egész kép értelmet nyer? 
 

Mit tett értünk Jézus? 

Azért jött: 

1.) Hogy megmentsen minket az ítélettől 

"És miképpen elvégezett dolog, hogy az emberek egyszer meghaljanak, azután az ítélet:" (Zsidók 

9:27) 

Nem a fizikai halál a legszörnyűbb dolog, ami fenyegeti az embert. A szellemi értelemben vett 

halál sokkal szörnyűségesebb lehetőség. Ez teljes és örökké tartó elszakadást jelent a szerető 

Istentől. Isten ítélete, a szellemi halál, a bűn következménye. Jézus azonban magára vette a 

bűneinket és az ítéletet azért, hogy akik Benne bíznak, azoknak ne kelljen félniük az ítélettől. 

2.) Hogy megmutassa nekünk az Atya szeretetét 

"Nem abban van a szeretet, hogy mi szerettük az Istent, hanem hogy Ő szeretett minket, és 

elküldte az Ö Fiát engesztelő áldozatul a mi bűneinkért." (1 János 4:10) 

Isten szeretete, amely minden ember iránt megnyilvánul, teljesen érthetetlen a számunkra. Ez nem 

csupán egyszerű barátság, ragaszkodás vagy hűség: még csak nem is a két ember közötti 

legmélyebb szeretet. Ez az "agapé", Isten áldozatos szeretete, aki teljesen odaadta Önmagát, hogy 

megmentse teremtményét, az embert. 

3.) Hogy lehetővé tegye a bűnbocsánatot 

"A kiben van a mi váltságunk az Ő vére által, a bűnöknek bocsánata." (Efézus 1:7) 

A bűntudat az emberiség egyetemes problémája. Sokszor bűntudatunk van és azt sem tudjuk, 

miért. Az az igazság, hogy a bűnünk elválaszt minket Istentől, és felkavarja a lelkiismeretünket. 

Ez okozza a bűntudatunkat. Jézus azonban a bűntudatunkat is magára vette, és ha hiszünk Benne, 

akkor bocsánatot nyerhetünk mindenre, amivel megbántottuk Istent. Akkor többé nem leszünk 

elszakadva Istentől, és megszabadulunk a bűntudattól. 

 

4.) Hogy visszavezessen minket az Atyához 

"Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökét, mint igaz a nem igazakért, hogy minket Istenhez 
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vezéreljen:..."  (l Péter3:18) 

Az ember idegen, és elveszett a saját bolygóján. Lázadása és büszkesége miatt elszakadt 

Teremtőjétől. Elveszítette otthonát és a haza vezető utat. Jézus azért jött, hogy megmentse az 

elveszetteket, és halála által helyreállította az Atyához vezető utat. 

5.) Hogy kiárassza Isten gyógyító erejét 

"A ki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, akinek sebeivel gyógyultatok meg."        

(l Péter 2:24) 

Az emberi fájdalom és betegség soha nem volt benne Isten eredeti tervében, és a jövőre vonatkozó 

terveiben sem szerepel (lásd Jelenések 21:4.). Még ma megtapasztalhatod Isten gyógyító és 

szabadító erejét. Jézus a kereszten belépett szenvedésünkbe és fájdalmunkba, és megszabadított 

minket a bűn és a betegség hatalmától és hatásaitól. 

6.) Hogy legyőzze a gonosz erejét 

"Lefegyverezvén a fejedelemségeket és a hatalmasságokat, őket bátran mutogatta, diadalt vévén 

rajtok abban." (Kolossé2:15) 

A sötétség erői teljes megsemmisüléssel fenyegetik az emberiséget. A sátán (az ördög) a sötétség 

fejedelme, és igyekszik az embereket szellemi vakságban tartani Istennel kapcsolatban. A kereszten 

azonban Jézus szembeszállt a sátánnal, és minden gonosz erővel, és halála és feltámadása által 

tökéletesen legyőzte őket. 

7. Hogy megszabadítson minket a haláltól 

"... hogy a halál által megsemmisítse azt, a kinek hatalma van a halálon, tudniillik az ördögöt 

és megszabadítsa azokat, a kik a haláltól való félelem miatt teljes életükben rabok valónak." 

(Zsidók 2:14-15) 

"A halál borzalmas dolog, mert ez a vég" - mondta Arisztotelész, a filozófus. A 

keresztényeknek azonban nem kell félniük a "vén kaszás"-tól, mert Jézusban bíznak, aki meghalt, 

de feltámadásának ereje által teljesen megtörte a halál erejét. 

8.) Hogy nekünk adja a feltámadás erejét 

"Mert ha az Ő halálának hasonlatossága szerint vele eggyé lettünk, bizonyára feltámadásáé 

szerint is azok leszünk." (Róma 6:5) 

Ez nem azt jelenti, hogy csak halálunk után tapasztalhatjuk meg Krisztus feltámadásának erejét. 

Az már most a miénk lehet! Isten ereje nélkül szellemileg gyengék vagyunk. Magunkra sem 

vagyunk képesek vigyázni, hát még arra, hogy megálljuk a helyünket a mindennapi gondok között. 

Isten ugyanazt az erőt akarja az életünkbe helyezni, amely által feltámasztotta Jézust a halálból (lásd 

Efézus 1:18-23). 

 

Imádság: 
Mindenható Istenem, úgy tűnik, Jézus nagyon sokat tett értem. Ha Ő valóban Isten Fia és a világ 

Megváltója, akkor szeretném személyesen megismerni. Nyisd meg a szemem, hogy felismerjem az 

igazságot! Jézus nevében kérlek, ámen. 
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2. Mert úgy szerette Isten a világot 

Isten terve 
"Mert úgy szerette Isten e világot (ebben te is benne vagy!), hogy az Ő egyszülött Fiát adta, 

hogy valaki hiszen ő benne el ne vesszen, hanem örök élete legyen."  (János 3:16) 

Isten csodálatos világot teremtett és az Ő terve az, hogy az ember Őt szolgálja és imádja. Ezt a 

tervet azonban az első embertől kezdve, téged és engem is beleértve, mindnyájan meghiúsítottuk. 

Mindnyájan fellázadtunk Isten ellen, úgy döntöttünk, hogy Nélküle, a saját akaratunk szerint  fogunk 

élni. A Biblia ezt nevezi bűnnek. Emiatt romlott meg az emberiség, pusztulást és zűrzavart hozva a 

világra. 

Isten Fia 

"Mert mindnyájan vétkeztek és szűkölködnek az Isten dicsősége nélkül." (Róma 3:23) 

Megérdemeljük, hogy viseljük bűneinknek és Isten elutasítá-

sának, a Tőle való örökké tartó elszakadásnak a következ-

ményeit. Isten azonban annyira szereti ezt a világot, téged és 

engem, hogy elküldte a Fiát, Jézust, aki maga is Isten, hogy 

megtapasztalja az emberi életet és annak minden nehézségét. 

Jézus abban különbözött tőlünk, hogy Ő soha nem vetkezett. 

Valójában, ahol csak járt, minden cselekedetével visszafordította 

lázadásunk következményeit. Istennek a lázadásunk miatti 

haragja Jézust sújtotta, aki teljesen ártatlan volt. Helyettünk 

Jézus viselte a büntetést, a gyötrelmes halált. A Biblia azt 

mondja, hogy a kereszten magára vette a bűnösségünket. Jézus 

azonban nem maradt a halálban. Isten feltámasztotta, és Ő sok 

embernek megjelent a földön, mielőtt Isten felvitte magához a 

mennybe. Jézus élete, halála és feltámadása megnyitotta 

előttünk az utat, hogy helyreállíthassuk a kapcsolatunkat 

Istennel. 

Isten megbocsátása 

"A ki elfedezi az ő vétkeit, nem lesz jó dolga, a ki pedig 

megvallja és elhagyja, irgalmasságot nyer." 

(Példabeszédek 28:13) 

Mielőtt helyreállhat a kapcsolatunk Istennel, bocsánatot kell 

kérnünk Tőle a lázadásunkért, be kell ismernünk, hogy téved-

tünk, és azzal a hittel kell bocsánatot kérnünk, hogy Jézus he-

lyettünk halt meg. Amikor Isten megbocsát nekünk, helyreáll 

Vele a kapcsolatunk és új életet kezdhetünk. Valóban olyan ez, 

mintha újra megszületnénk, mert Isten újnak lát ben-

nünket. Isten még a Szent Szellemet is nekünk adja, aki 

szintén Isten, és segít, hogy Isten akarata szerint tudjunk élni. 
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Isten válasza 

"Monda néki Jézus: Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, hanemha 

én általam." (János 14:6) 

 

Az ember sok mindennel megpróbálta kitölteni a benne lévő űrt, ami az Istennel való kapcsolat 

megszakadása miatt van; próbálkozott jó cselekedetekkel, jótékonykodással, és a vallással. Ezek a 

dolgok azonban nem érik el a célt, mert nem ezek jelentik az Istentől adott megoldást arra a 

problémára, hogy el vagyunk választva Tőle. Isten válasza: JÉZUS. 

Választanunk kell 
"Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten 

feltámasztotta őt a halálból, megtartatol." (Róma 10:9) 

 

Jézus azt mondta, hogy egy napon vissza fog jönni, hogy megítélje a világot: az élőket és a 

halottakat is. Az ítélet után mindazok, akik előzőleg helyrehozták a kapcsolatukat Istennel 

örökké az Ő jelenlétében fognak élni. Azoknak viszont, akik elutasították Istent és az Ő 

megváltói tervét Jézus Krisztusban, vállalniuk kell döntésük következményét: egy Isten, 

szeretet, barátok, remény és bármi jó és szép dolog nélküli örökkévalóságot. Isten megadta 

nekünk a választás lehetőségét; még ma döntenünk kell, mielőtt túl késő lenne. Ez a 

legfontosabb döntés, amit valaha meg kell hoznunk, és ez élet-halál kérdése. 

Bővölködő élet 
Jézus mondta: "... én azért jöttem, hogy életük legyen és bővölködjenek." (János 10:10) 

 

Isten meg akarja változtatni ezt a világot és a változást rajtunk keresztül akarja végrehajtani úgy, 

hogy beköltözik a szívünkbe, részesül a problémáinkban, örömeinkben és nekünk adja a Szent 

Szellem erejét, hogy segítségével az O akarata szerint tudjunk élni. 

A mi válaszunk 
Négy egyszerű lépést kell megtennünk ahhoz, hogy Krisztus váltsága valóság legyen az életünkben:  

 

1. Be kell ismernünk, hogy megszomorítottuk Istent (vétkeztünk), és nem az Ő elvárásai, törvényei 

szerint éltünk. 

2. Isten segítségével fel kell hagynunk a saját utunkkal és Isten útján kell járnunk (megtérés). 

3. Hinnünk kell, hogy Jézus Krisztus, Isten Fia, meghalt értünk a Kereszten, magára véve bűneink 

büntetését és ezáltal lehetővé tette, hogy helyreálljon a kapcsolatunk Istennel. 

4. Hinnünk kell, hogy Isten feltámasztotta Jézust a halálból, és hogy Ő most az Atya jobbján ül a 

mennyben. Bíznunk kell Jézusban, Urunkká és személyes Megváltónkká kell tennünk Öt, és 

teljesen át kell adnunk Neki az életünket. Az, hogy Jézus az életünk Ura, azt jelenti, hogy Övé az 

irányítás, Ő a főnök. Amikor Jézus kér tőlünk valamit, engedelmeskednünk kell. 

Isten bizonyosságot ad 
Ha elmondasz egy - a lecke végén található - imádságot (saját szavaiddal, vagy ha már elmondtál 

egy hasonlót) és teljes szívedből teszed ezt, úgy hogy minden szavát komolyan gondolod, akkor 

Isten gyermekévé fogadott. Megváltoztál, mert Isten ezt ígérte és Ő nem hazudik. Jézus tanítványa, 

azaz az Ő követője lettél. Megtetted az első lépést. Ez az újjászületés, de ez csak kezdete az új 

életnek. Most már Isten gyermeke vagy és Ő neked adta a Szent Szellemet, így minden segítséget 

és erőt megkaphatsz ahhoz, hogy Istennek tetsző életet élj. Ahogyan egy újszülöttnek is sok 

mindenre van szüksége, hogy növekedjen és fejlődjön, ugyanúgy az új kereszténynek is. Olvasd 

végig és tanulmányozd ezt a füzetet, ebből megtudhatsz néhány alapvető dolgot, amelyekkel Isten 

meg akar bízni most, hogy keresztény lettél. 
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Csak belső használatra!/ 

Kérdések és javaslatok: 
1. A következő igeversek alapján válaszolj arra a kérdésre, hogy miért küldte el Isten a Fiát, 

Jézust, erre a földre? (János 3:16 -18; János 17:2.) 

2. Mi a következménye annak, ha megszomorítjuk Istent (vétkezünk)? (Ézsaiás 59:2.) 

3. Mit kell tennünk? (Márk 1:15; ApCsel 3:19.) 

4. A megbocsátás azt jelenti, hogy valamit eltávolítanak és elfelednek. Olvasd el az 1 János 1:9-et 

ennek fényében! 

5. Mit fogunk tenni, ha szeretjük Istent? (János 14:23.) 

6. Valóban  elnyerjük a  Szent  Szellemet,  amikor keresztényekké leszünk? (Efézus 1:13,14) 

7. Olvasd el a következő igeverseket bátorításul: János 1:12; János 5:24; Róma 5:8; Zsidók 13:5; 1 

János 5:11,12! 

 

Imádság: 
Mindenható Istenem, igaz, hogy olyan dolgokat teszek, amelyek nem felelnek meg a Te 

elvárásaidnak. Őszintén el akarom hagyni mindezeket a dolgokat, amelyeket bűnként ismerek fel. 

Bocsánatot kérek Tőled mindenért, ami szerinted helytelen. Nem akarok tovább a saját utamon 

járni, a Te utadat akarom követni. Köszönöm, hogy elküldted a Fiadat, Jézust, hogy meghaljon 

értem a kereszten, és így megszabadulhatok a megérdemelt büntetéstől. Örülök, hogy feltámasztottad 

Jézust a halálból, és Ő ma is él. Jézust teszem az életem Urává. Kérlek, Úr Jézus, gyere be most az 

életembe és tégy újjá! Köszönöm, hogy meghallgattad az imádságomat! Kérlek, segíts, hogy életem 

hátralevő részét a Szent Szellem erejével és segítségével éljem le, Akit Te adtál nekem! Jézus 

nevében kérlek, ámen. 
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Csak belső használatra!/ 

 

3. Most már Isten útján járok 

Jézus követése 
Minden igazi keresztény arra hívatott el, hogy Jézus tanítványa legyen. Ez azt jelenti, hogy követi Jézust, és 
az Ő elvárásait teszi az első helyre az életében, függetlenül attól, hogy ez mibe kerül neki. Szilárdan 

elhatározza, hogy Jézus példáját követi az életében. 

"A ki azt mondja, hogy Ő benne marad, annak úgy kell járnia, amint Ő járt.” (1 János 2:6) 

Ha egyre inkább Isten lényének és az Ő szavainak a világosságában élsz, sok kérdés, feszültség, zavar, 

nehézség és kétely halványulni kezd. Noha továbbra is lehetnek nehéz körülményeid, mégis bízni tudsz 
abban, hogy Isten kezében van az irányítás, és így igazi belső örömöd és békességed lesz. 

Istent tedd az első helyre 

"Hanem keressétek először Istennek országát; és az Ő igazságát, és ezek mind megadatnak 

nektek." (Máté 6:33) 

 

Isten sok kiváltságot és ajándékot adott nekünk, mint az Ő követőinek, de bizonyos kötelességeink is 

vannak. Isten elvárja, hogy köszönetet mondjunk Neki mindazért, amit értünk tett és 

engedelmeskedjünk Neki, amikor megmutatja nekünk az Ő útját. Az, hogy mennyire jutunk előre 

és mennyire növekedünk Krisztusban, attól függ, hogy mennyire engedelmeskedünk Isten 

akaratának. Istent kell az első helyre tennünk, és nem magunkért, hanem Érte kell élnünk. 

"... Ha valaki én utánam akar jönni, tagadja meg magát, és vegye fel az ő keresztjét minden nap 

és kövessen engem. Mert a ki meg akarja tartani az ő életét, elveszti az;, a ki pedig elveszti az ő 

életét én érettem, az megtartja azt." (Lukács 9:23,24) 

Ha Jézust így követjük, átélhetünk küzdelmeket és próbákat, de az a kiváltság is a miénk, hogy 

Jézusban megpihenhetünk (olvasd el: Máté 11:28-30). Ha Jézust, az Ő akaratát és az Ő szolgálatát 

teszed az első helyre az életedben, akkor kezded el teljességében megtapasztalni Isten szeretetét és 

gondoskodását, mert 0 megígérte, hogy minden hétköznapi szükségünkről gondoskodni fog (olvasd 

el: Máté 6:25-34). 

"Mindenre van erőm (erőd) Krisztusban, a ki engem (téged) megerősít." (Filippi 4:13) 

Oda kell szánnunk az életünket Jézusnak, és minden nap Őt kell követnünk, és Neki kell 

engedelmeskednünk. Az igazi keresztények életében sokkal magasabbak az elvárások, mint a világ 

elvárásai. Nagy bátorságra van szükségünk ahhoz, hogy úgy kövessük Jézust, ahogy azt Ő akarja, 

de ha Őrá figyelünk, és azt tesszük, amit Ő kér tőlünk, akkor Ő megadja a szükséges erőt és 

bátorságot. 

Isten útja örömöt és megelégedettséget kínál 

"Te tanítasz engem az élet ösvényére, teljes öröm van tenálad;, a te jobbodon gyönyörűségek 

vannak örökké." (Zsoltárok 16:11) 

 

Kereszténynek lenni nem unalmas, sőt olyan örömmel és elégedettséggel jár, mint semmi más, 

mert a keresztények Istennek tetsző életet élnek. A bűn pillanatnyi gyönyöre előbb-utóbb elpusztít 

minket, Isten gyönyörűségei azonban örök életre szólnak. 
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Csak belső használatra!/ 

Isten megmutatja nekünk az Ő útját, ami a legjobb út 

Amikor, mint kereszténynek, fontos döntéseket kell hoznod, ne egyszerűen azt tedd, amit magad 

helyesnek tartasz, hanem kérdezd meg Istent és engedd, hogy a Szent Szellem vezessen! Olvasd 

Isten Igéjét (a Bibliát) minden nap és engedd, hogy az vezessen! Ha nem vagy biztos benne, mit 

kell tenned, vagy Isten vezetését keresed, érdemes feltenni a kérdést: "Mit tenne Jézus ebben a 

helyzetben?" Ha a legcsekélyebb kétely is felmerül benned, inkább ne tedd meg, amit tervezel, 

különösen, ha az Istentől kapott lelkiismereted nyugtalankodik. Engedd, hogy Isten vezessen, és az 

Ő békessége uralkodjon a szívedben (lásd Kolossé 3:15)! 

"Bizodalmad legyen az Úrban teljes elmédből; a magad értelmére pedig ne támaszkodjál. 

Minden te útjaidban megismered Őt, akkor Ő igazgatja a te útjaidat." (Példabeszédek 3:5-6) 

 

Igyekezz mindenben Jézust tenni az első helyre, bármit is teszel! Ha úgy érzed, hogy az életed 

valamelyik területére nem tudod Jézust behívni (talán azért, mert szégyelled azt a dolgot), akkor 

hagyj fel azzal a tevékenységgel, mert el fog távolítani Istentől. Engedd, hogy Isten megvalósítsa a 

tervét és akaratát az életedben! Rábíztad a lelkedet egy örökkévalóságra, most bízd Rá az életedet a 

hétköznapokban is, minden nap. Bízz benne, hogy megoldja a problémáidat és gondoskodik a 

szükségeidről. Ő mindenben tud és akar is segíteni neked. 

 

"Az én Istenem pedig be fogja tölteni minden szükségeteket az O gazdagsága szerint 

dicsőségesen a Krisztus Jézusban." (Filippi 4:19) 

Isten azt kéri tőlünk, hogy hitben éljünk 

"A hit pedig a reménylett dolgoknak valósága, és a nem látott dolgokról való meggyőződés." 

(Zsidók 11:1) 

A hit az, amikor inkább hiszünk Istennek és annak, amit Ő kijelentett, mint annak, amit látunk 

vagy érzünk. Istenbe vetett hitre van szükségünk. 

"Hit nélkül pedig lehetetlen Istennek tetszeni; mert a ki Isten elé járul, hinnie kell, hogy Ő 

létezik és megjutalmazza azokat, a kik Őt keresik." (Zsidók 11:6) 

Hogyan nyerhetünk hitet? 

"Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéje által." (Róma 10:17) 

A hit abból fakad, hogy amikor hallgatjuk Isten nekünk szóló Igéjét, elfogadjuk, hogy Ő meg is teszi 

azt, amit megígért. Ha átadtad az életedet Jézus Krisztusnak és ezért újjászülettél, akkor megkaptad 

a hit egy mértékét. 

"Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk, Jézus Krisztus által, a ki 

által van a menetelünk is hitben ahhoz a kegyelemhez, a melyben állunk; és dicsekedünk az Isten 

dicsőségének reménységében." (Róma 5:1-2) 

Kifejezhetjük-e a hitünket adakozással? 
Isten kifogyhatatlan kincseket készített az Ő gyermekei számára. Mi vagyunk minden 

vagyonának az örökösei (lásd Róma 8:17) és Isten meg akarja velünk osztani a gazdagságát (lásd 

Róma 8:32). Mindenünket Istentől kaptuk és Ő sáfárrá, avagy gondnokká tett minket az ajándékai 

fölött. Isten iránti hálánkat azáltal is kifejezhetjük, hogy bőkezűen adakozunk-adunk önmagunkból, 

az időnkből, a javainkból, az adottságainkból és a pénzünkből - azoknak, akiknek szükségük van 

ezekre. Az adakozás által megtanulunk megosztozni azon, amit Isten adott nekünk és ezáltal jól 

gazdálkodni azzal.  
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Csak belső használatra!/ 

A Biblia azt mondja: 

"Azt mondom pedig; A ki szűken vet, szűken is arat; és aki bőven vet, bőven is arat." (2Korinthus 

9:6) 

Nem tudunk olyan sokat adni, amit Isten vissza ne adna nekünk (lásd Lukács 6:38). 

A bemerítkezés (vízkeresztség) kérdése 

Az egyház kezdetétől fogva a híveket bemerítették (lásd ApCsel 2:38-39). A bemerítés 

egyszerűen azt jelenti: "valamibe bele meríteni, alá meríteni". A Biblia ugyanezt a szót használja, 

amikor valamilyen ruhaanyag festéséről van szó. Ha egy anyagot megfestenek, azt teljesen 

belemerítik a festékbe, aminek eredményeképpen az anyag teljesen átitatódik festékkel. A festés 

alapvetően megváltoztatja az anyagot -nevezetesen az anyag más színű lesz. Ez ugyanígy van a 

bemerítés esetében is. Amikor valakit bemerítenek, a vízbe való alámerülés azt jelképezi, hogy 

nagy változás következett be az életében. Ebben az esetben azonban nem a víz (mint az előbbi 

példában a festék) okozza a változást, hanem Isten ereje. 

A bemerítkezés jelentőségét legjobban a Róma 6:1-11 alapján érthetjük meg a Bibliából. Szánj időt 

ezeknek a fontos verseknek az elolvasására, hogy valamelyest megértsd a bemerítkezés 

jelentőségét. A következőképpen szeretnénk röviden összefoglalni a lényegét: 

 

— a temetést jelképezi. Ebben a jelképes cselekedetben bensőségesen azonosulunk az Úr Jézus 

halálával. Aki bemerítkezik, ezzel bizonyságot tesz arról, hogy Krisztussal együtt meghalt 

(lásd Róma 6:3); 

— bizonyságot tesz arról, hogy vége a régi életünknek. Nem fizikai halálról van szó, hanem arról 

az igazságról, hogy amikor valaki kereszténnyé lesz, akkor elszakad a régi életmódjától (lásd 

Kolossé 2:11-12); 

— megerősíti, hogy Krisztusban új életet kezdünk (lásd Galata 2:20); 

— kijelenti, hogy közösségünk van az élő Istennel: az Atyával, Fiúval és Szent Szellemmel (lásd 

Kolossé 3:1-4); 

— jelképezi azt, hogy a bűneink eltöröltettek, mert a magunkévá tettük Jézus Krisztusnak a 

kereszten értünk elvégzett váltságmunkáját (ApCsel 22:16); 

— annak megvallása, hogy szilárdan állunk a hit igazságában, amely a keresztényeké volt 

kezdettől fogva (lásd l Korinthus 15:3-7), és hogy a régi életünk valóságából átléptünk az 

Istentől való új élet erejébe (2Korinthus5:17); 

— betölti az Úr Jézus parancsát, ami annak a jele, hogy mindenben engedelmeskedni 

akarunk az Ő szavának és hűséges tanítványai akarunk lenni (lásd Máté 28:19). 

 

A vízbe való teljes bemerítkezés azután történik, hogy valaki megvallja: hisz az Úr Jézus 

Krisztusban és abban, amit érte tett. Ilyenkor az Atyának, a Fiúnak és a Szent Szellemnek a 

nevében bemerítik a hívőt.  

Minden újszövetségi alapokon álló gyülekezetben van lehetőség a bemerítkezésre.  

Kérdezd meg Istent, Neki mi az akarata az életedben, és beszélgess el erről a kérdésről 

gyülekezeted vezetőivel is! 
 

Kérdések és javaslatok: 

1. A János 8:31-32 és a Kolossé 3:17 alapján válaszolj arra, hogyan kell élnünk, mint Jézus 

tanítványainak? 

2. Felelősséggel tartozunk Istennek azért, hogyan éljük az életünket? (Máté 5:16. 

3. Mit mondanak a következő igeversek rólunk, akik Krisztusban vagyunk? (2Korinthus 5:17; 

Kolossé 2:9-10; Kolossé 3:9-10) 

4. Elválaszthat minket bármi is Isten szeretetétől? (Róma 8:38-39) 
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Csak belső használatra!/ 

5. Milyen bizonyosságot ad nekünk a Szent Szellem arról, hogy Isten gyermekei vagyunk? 

(Róma 8:14-17) 

6. Mi lehet a keresztény ember életének legfontosabb jellemzője? (lKorinthus 13:1-13) 

7. Bátorításul olvasd el: Efézus 2:6-10; 2Péter 1:3! 

8. Hitben járni azt jelenti, hogy becsukjuk a szemünket, azt tesszük, amit helyesnek érzünk és 

reméljük a legjobbakat? (Zsidók 12:2) 

9. Mire képes az Istenbe vetett hit? (Márk 11:22,23) 

10. Mit tanítanak a következő igeversek a bemerítkezésről? (Máté 3:13-17; 1 Péter 3:21-22) 

 

Imádság: 
Mennyei Atyám, köszönöm mindazt, amit Jézusban értem tettél! Az Ő tanítványaként akarok élni. 

Kérlek, segíts és erősíts meg ebben az igyekezetemben! Minden helyzetben mutasd meg nekem, mit 

tenne a helyemben Jézus! Segíts, hogy mindig, minden tettemben Őt tegyem az első helyre! 

Köszönöm a hitet is, amit adtál, és amely által a gyermekeddé lehettem. Segíts, hogy növekedni 

tudjak a hitben és ezáltal jobban tudjalak szolgálni! Még sok minden van, amit nem értek, de a Te 

kezedre bízom az életemet. Jézus nevében kérlek, ámen. 
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Csak belső használatra!/ 

 

4. Isten Igéjének olvasása 

Fejlődnünk kell 

Most, hogy keresztény lettél, új teremtés vagy, újjászülettél (lásd 2Korinthus 5:17.). Szellemileg 

olyan vagy, mint egy újszülött kisbaba, akinek növekednie és fejlődnie kell. Isten Igéje azt mondja:  

"Mint most született csecsemők, a tiszta, hamisítatlan tej után vágy okozzatok, hogy azon 

növekedjetek." (1 Péter 2:2) 

A tej, amiről itt szó van, Isten Igéje (a Biblia). Szükségünk van rá, hogy rendszeresen olvassuk, 

elmélkedjünk rajta és engedelmeskedjünk neki. Ez a keresztény életben való növekedés és fejlődés 

alapja. Enélkül szellemi csecsemők maradunk és soha nem fogunk szellemileg növekedni.  

Mit tegyünk? 
Fontos, hogy legyen legalább egy Újszövetséged, lehetőleg új fordításban. Nekünk, 

keresztényeknek, minden nap időt kell szánnunk Isten Igéjének olvasására. Nem engedhetjük, hogy 

egyetlen nap is elmúljon anélkül, hogy olvasnánk a Bibliát. Érdemes a Biblia-olvasást az 

Újszövetséggel, például János Evangéliumával kezdeni. Legalább egy részt olvass el naponta! 

Mielőtt elkezded olvasni a Bibliát, kérd Istent imádságban, hogy mutasson meg neked mind többet 

Önmagáról, és arról, mit kell tenned érte. Olvasás közben tegyél fel magadnak kérdéseket: "Mit 

mond nekem Isten?", és ne felejts el engedelmeskedni annak, amit mondott. Ha János Evangéli-

umát végigolvastad, olvasd el még egyszer, vagy folytasd tovább az Újszövetség olvasását a 

végéig, és csak azután kezdd el az Ószövetséget olvasni. 

Javaslatok: 
— Húzd alá azokat a verseket, amelyek különösen fontosak a számodra, amelyek által Isten szólt 

hozzád. Ha aláhúzod, később könnyebben meg fogod találni őket. 

— Legyen kéznél papír és toll, hogy fel tudd jegyezni, amit érzésed szerint Isten mond neked, 

vagy amit hasznosnak találsz az Istennel való kapcsolatod fejlődése érdekében. 

— Tanuld meg kívülről azokat a verseket, amelyek különösen sokat jelentettek a számodra, 

különösen Isten ígéreteit a keresztények számára! 

— Ne küszködj a túlságosan nehezen érthető versekkel! Idővel Isten úgy is meg fogja értetni 

veled a jelentésüket. A gyülekezetben is kérhetsz segítséget a testvérektől. 

— A gyülekezetedben valószínűleg vannak házi Biblia-tanulmányozó csoportok, vagy gyülekezeti 

Biblia-óra. Hasznos lesz, ha bekapcsolódsz egy csoportba és részt veszel ezeken az 

alkalmakon, mert ezáltal is növekszik a bibliai is ismereted. 

— Sokféle bibliai olvasókalauzt lehet kapni, amely segít a mindennapi Biblia-olvasásban és 

annak megértésében. Ezzel kapcsolatban érdeklődj a gyülekezetedben! 

Az útmutatás elnyerése 
A keresztény élet olyan, mint egy utazás, Isten Igéjéről pedig ezt olvassuk:  

"Az én lábamnak szövétneke a te Igéd, és ösvényemnek világossága.” (Zsoltárok 119:105) 

Isten szól hozzánk és vezet bennünket, ha olvassuk az 0 Igéjét (a Bibliát) és elmélkedünk azon. 

A Biblia a mi használati utasításunk. Útmutatást nyújt számunkra és segít, hogy jobban megértsük 

Istent, aki teremtett minket, és azt is, kik vagyunk valójában. A Biblia azt is megmutatja, hogyan 

élhetünk Istennek tetsző módon életünk minden területén, és hogyan tudjuk Őt a legjobban 

szolgálni. Ezért időt kel) szánnunk a Biblia olvasására és tanulmányozására. 

"A te beszéded megnyilatkozása világosságot ad, és oktatja az együgyűeket." (Zsoltárok 119:130) 
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Mit tehet Isten Igéje? 
 

Isten Igéje segíteni tud problémáink megoldásában kétségeink eloszlatásában. Megmutatja, 

milyenek a dolgok a valóságban, mert a Biblia az Istentől kijelentett igazság. Az Igében 

megbízhatsz. 

"A teljes írás Istentől ihletett és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban 

való nevelésre, hogy tökéletes legyen az Isten embere, minden jó cselekedetre felkészített." 

(2Timótheus 3:16-17) 

Isten Igéje olyan táplálékot nyújt a számunkra, amely felkészít minket az Istennel eltöltendő 

örökkévalóságra. Egyúttal olyan mérce is, amihez az életben bármit hozzámérhetünk, hogy 

megtudjuk, Istentől és Isten szerint való-e egy dolog vagy sem. 

Megbízható-e az Újszövetség? 

A következő táblázat az evangéliumok hitelességét és megbízhatóságát mutatja be a korabeli 

világi irodalmi alkotásokkal összehasonlítva. 

 

čKORI IRATOK THEODYDIDES CAESAR TACITUS A N£GY EVANG£LIUM 

 T¥RT£NETI 
ĉRĆSAI 

GALLIAI 
HADJĆRATA 

T¥RT£NETI 
ĉRĆSA 

 

Az eredeti kézirat keletkezése 

 

Kr.e. 460-400. Kr.e.58-50. kb. Kr.u. 100. Kr.u. 65-90. 

A legrégebbi fennmaradt 

kézirat 

Kr.u. 900.  

(+ néhány 1.  

századi töredék) 

Kr.u. 850. Kr.u. 800. Kr.u.350. (töredékek 

korábbról is) 

A és B között eltelt idő (kb.) 1300 év 

(töredékek 

esetében 400 

év) 

900 év 700 év 300 év (töredékek 

esetében 50 év) 

Jelenleg meglevő példányok 

száma 

8 db 10 db 4 db Kb. 2000 db 

Nem szabad elfelejtenünk, hogy amikor Pál apostol és más újszövetségi írók a kézirataikat 

készítették, Jézus feltámadásának még több száz szemtanúja élt. Ha a korai egyházi iratok 

hamisak lennének, hitelességüket kétség kívül megkérdőjelezték volna, ilyesminek azonban nem 

ismerjük bizonyítékait. A korabeli világi írások is említést tesznek Jézusról és nincsenek ellentétben 

az evangéliumokkal. Egyetlen régészeti feltárás sem vetette a kétség leghalványabb árnyékát a 

Biblia igazságára. Ezek a tények mind az Újszövetség megbízhatóságát igazolják. 

Kérdések és javaslatok: 

1. A 2 Timóteus 3:16,17. alapján válaszolj arra a kérdésre, hogy mi az a négy dolog, amire 

Isten Igéje hasznos és mi ezzel Isten célja? 

2. Olvasd el a Józsué l:7,8-at és válaszolj a következő kérdésekre: 

a. Szükséges-e Isten Igéjét olvasnunk, vagy elegendő, ha arra hagyatkozunk, hogy szerintünk 

mi a helyes? 

b. Elég-e, ha csak néha-néha gondolunk Isten Igéjére, amikor időnk engedi? 

c. Van-e Isten Igéjének kihatása a mindennapi életünkre, azaz gyakorlati segítséget ad-e a 

hétköznapokban? 

d. Minek kell egyenesen következnie abból, ha Isten Igéjét tanulmányozzuk? 

3. Mi az Ige jelentősége a számunkra? (2Timótheus 3:15) 
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4. Mi különbözteti meg a Bibliát miden más könyvtől? (lThessalonika 2:13) 

5. Mi történik, ha Jézus tanítása szerint élünk, ahogy azt a Biblia kijelenti? (János 8:31-32) 

6. Mit kell engednünk, hogy Isten Igéje (vagy Krisztus Szava) elvégezzen bennünk? (Kolossé 

3:16; Róma 15:4) 

7. Jézus azt mondta: "Nemcsak kenyérrel él az ember". Mivel táplálkozhatunk még, ami megtart 

minket? (Máté 4:4) 

8. Hogyan írja le a Biblia Isten Igéjét? (Zsidók 4:12) 

9. Mit kell tennünk Isten akarata szerint és mi az engedelmességünk következménye? (Zsoltárok 

1:1-3) 

Imádság: 
Mennyei Atyám, köszönöm, hogy nekünk adtad a Bibliát, mint a Te kijelentett Igédet. Tudom, 

hogy nagyon keveset tudok még Rólad és a Te terveidről az életem számára, de szeretnék többet 

tudni. Segíts, hogy minden nap tudjak időt szánni az te Igédnek, a Bibliának az olvasására, és 

amint olvasom, segíts, hogy egyre többet tudjak meg Rólad és arról, hogy mit tegyek meg Érted az 

akaratod szerint. Jézus nevében kérlek, ámen. 
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5. Imádkozás -párbeszéd 

Miért imádkozunk? 

A imádság egyszerűen azt jelenti, hogy beszélgetünk Istennel, és meghallgatjuk, amit Ő mond 

nekünk. Minden nap kell időt szánnunk arra, hogy keressük Istent és imádkozzunk Hozzá. Ez 

elősegíti, hogy fejlődjön a kapcsolatunk Istennel, mert ezt az időt Vele való beszélgetéssel töltjük. 

Isten azt akarja, hogy beszélgessünk Vele, hogy kérjük az Ő segítségét, és Ő is szólni akar hozzánk. 

Isten szeret minket, és törődik velünk. Megígérte, hogy soha nem hagy el minket, sem el nem távozik 

tőlünk (lásd Zsidók 13:5). Ahogy az imádság által egyre fejlődik az Istennel való kapcsolatod, azon 

fogsz csodálkozni, hogyan voltál képes korábban Nélküle élni. 

Hogyan illik bele Jézus a képbe? 
Jézus, Isten Fia, hozzánk hasonló ember volt, ugyanazokkal a problémákkal és kísértésekkel kellett 

szembenéznie, mint nekünk. Ezért megért minket, tudja, mire van szükségünk (lásd Zsidók 4:15). 

Most is Isten jobbján ül, és közbenjár (imádkozik) értünk (lásd Róma 8:34). Jézus a barátunk 

akar lenni, és segíteni akar, hogy Istennek kedves életet tudjunk élni. Bárhová megyünk, Jézus 

mindig velünk jön a Szent Szellem által. Mindig imádkozhatunk Hozzá, kérhetjük a segítéségét és 

a vezetését. Megoszthatjuk Vele a problémáinkat, örömeinket, sőt, életünk minden részletét. Isten 

gyermekei és Jézus örököstársai vagyunk (lásd Róma 8:17). 

Hogyan imádkozzunk? 

Isten tudja, hogy mint új keresztények, nem sokat tudunk Róla, ezért segíteni akar nekünk. Örül, 

ha egyszerűen imádkozunk Hozzá, és kérünk Tőle olyan dolgokat, amelyekre szükségünk van. Ezen 

azonban túl kell nőnünk, és el kell kezdenünk másokért és különböző helyzetekért imádkozni (lásd 

Efézus 6:18). Isten akarata végül is az, hogy megtanuljunk a Szent Szellem vezetése és irányítása 

szerint imádkozni. A Szent Szellem a vezetőnk és tanácsadónk (lásd János 14:16-26) és Ő 

imádkozni is megtanít minket (Róma 8:26-27). Isten nemcsak meghallgatja az imáinkat és 

válaszol rájuk, hanem imádkozni is segít! A Biblia arra biztat: 

"Az imádságban állhatatosak legyetek, vigyázván abban hálaadással." (Kolossé 4:2) 

Sőt, igazából ide kellene eljutnunk: 

"Semmi felől ne aggódjatok, hanem imádságotokban és könyörgésetekben minden alkalommal 

hálaadással tárjátok fel kívánságaitokat az Isten előtt." (Filippi 4:6) 

Ez az igevers arra is rámutat, hogy imaéletünk részeként köszönetet kell mondanunk Istennek 

mindenért, amit tett, különösen a megválaszolt imákért. 

A helyes hozzáállás 

Amikor imádkozol, azt azért tedd, hogy Istennek örömöt szerezz, ne csak a saját kedvedet keresd. A 

Jakab 4:3-ban ezt olvassuk: 

"Kéritek, de nem kapjátok, mert nem jól kéritek, hogy gerjedelmeitekre költsétek azt." 

 

Isten azt akarja, hogy helyes indítékkal imádkozzunk. Nem számít, ha akadozva imádkozunk, vagy 

keresgéljük a szavakat. Isten hallja az imánkat és meg is adja, amit kérünk, ha helyes az indítékunk. 

Semmi szükség arra, hogy különleges vallási szaknyelvet használjunk imádkozás közben, és előre 

megírt imádságokra sincs szükség (lásd János 16:24).  

Ellenőrizd, hogy helyes-e az indítékod: kérdezd meg magadtól, vajon amit kérsz, Isten dicsőségét 

és az Ő országának terjedését szolgálja-e? 
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Imádkozz tiszta szívvel! 

Amikor imádkozunk, tisztának kell lennünk Isten előtt, hogy bizalommal jöhessünk Hozzá és a 

szemébe nézhessünk (lásd Zsidók 4:16). Ha bűnt követtél el, akkor valld meg a bűnödet és kérj 

bocsánatot Istentől (lásd 1 János 1:9). Isten azt mondja, hogy mi is bocsássunk meg másoknak, 

akármekkora rosszat tettek, mert Ő is nagyon sok mindent megbocsátott nekünk Jézusban (lásd 

Máté 6:14-15). Ha ezt megtettük, akkor bátran jöhetünk Istenhez, mert a szívünk már nem fog 

vádolni minket. Ha engedelmeskedünk Istennek és az Ő akarata szerint élünk, akkor bármit 

kérhetünk és megkaphatunk Tőle (lásd 1 János 3:21-24). 

Imádkozzunk-e másokkal együtt? 

"Mert a hol ketten vagy hárman egybegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük." 

 (Máté 18:20) 

Minden nap imádkozzunk Istenhez egyedül! A Biblia azonban beszél arról is, hogy a keresztények 

közös, csoportos imájának nagy hatása van (lásd ApCsel 4:23-24; ApCsel 12:12). Kérdezd meg a 

gyülekezetben, mikor vannak imaalkalmak! 

Javaslatok az imádkozással kapcsolatban: 
— Az imádkozást összekapcsolhatjuk a mindennapi igeolvasással. 

— Naponta tölts időt imádkozással!  Ahogy fejlődik a kapcsolatod Istennel, úgy fogod ezt az időt 

élvezni. Minden helyzetben Istenhez akarsz majd menni, mert mindenben csak az Ő akarata 

szerint akarsz cselekedni. 

— Keress egy csendes helyet az imádkozásra, ahol nem fognak zavarni! 

— Imádkozás közben hagyj időt arra, hogy Isten is szóljon hozzád! 

— Istenhez, az Atyához, imádkozzunk Jézus nevében! Ez segít, hogy imádságainkat megfelelő 

indítékkal mondjuk, és a Biblia is így tanít imádkozni (lásd János 14:13; János 16:23). 

— Jó, ha imáinkban magasztaljuk Istent a személyiségéért, és megköszönjük Neki mindazt, amit 

értünk és másokért tett. 

Kérdések és javaslatok: 
1. Olvasd el a Márk 11:22-25-öt, azután válaszolj a következő kérdésekre: 

a. Kire vonatkoznak ezek a versek? 

b. Mit tehetünk imádság által? 

c. Milyen legyen a szívünk állapota és a hozzáállásunk, amikor imádkozunk? 

d. Mit kell tennünk, mielőtt imádkoznánk? 

2. Mit fogsz imádságban megkapni, ha hiszel?   (Máté 21:21,22) 

3. Hogyan lehetünk biztosak abban, hogy Isten meghallgatja az imáinkat? (1 János 5:14,15) 

4. Mennyire képes Isten megválaszolni az imádságainkat? (Efézus3:20) 

5. Milyen hiba lehet az oka annak, hogy nem kapunk választ Istentől az imádságainkra? (Jakab 4:2) 

6. Mit tegyek, ha úgy érzem, hogy Isten akarta szerint imádkozom, és Isten látszólag mégsem 

hallgatja meg a kérésemet? (Zsidók 10:35,36) 

7. Milyen dolgokért imádkozhatunk? (Máté 9:38; lTimóteus 2:1-2; Jakab 1:5) 

8. Olvasd el a Máté 6:5-15-öt, ahol Jézus arra tanítja a tanítványait, hogyan imádkozzanak, azután 

válaszolj a következő kérdésekre: 

a. Hol imádkozzunk? (6. vers) 

b. Szükség van- e hosszú imádságokra? (7-8. vers) 

c. Ismeri-e Isten a szükségeinket? (8. vers) 

d. Kihez imádkozzunk? (9. vers) 

e. Amikor imádkozunk, dicsőítenünk és magasztalnunk kell-e Mennyei Atyánkat? (9. vers) 

f. Akarja-e Isten, hogy Tőle kérjük mindennapi szükségeink betöltését? (11. vers) 
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g. Kérnünk kell-e Istentől bűneink bocsánatát? (12. vers) 

h. Kérnünk kell-e Istent, hogy segítsen ellenállnunk a sátánnak és a kísértéseknek? (13. vers) 

i.   Meg kell- e bocsátanunk másoknak? (14-15. vers) 

 

Imádság: 

Mennyei Atyám, köszönöm, hogy megismertettél Önmagáddal! Szeretnélek minél jobban 

megismerni, hogy fejlődhessen a kapcsolatunk. Segíts, hogy megtanuljak imádkozni, és hogy 

fegyelmezetten mindig tudjak időt szánni erre! Jézus nevében kérlek, ámen. 
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6. Közösség más keresztényekkel 

Örökbefogadásunk: Isten az Atyánk 

Amikor elfogadjuk Jézust, mint Urunkat és Megváltónkat, Isten családjának a tagjaivá válunk. Isten 

igazi Atyánkká lesz és mint gyermekeit, örökbe fogad minket (lásd Galata 3:26-27; Galata 4:6-7). 

Nem érdemeltük meg ezt, és természettől fogva egyáltalán nem erre születtünk. Isten ezt egyedül 

Jézus miatt tette meg. Nem számít, hogy valaki férfi vagy nő, Krisztusban Isten mindnyájunkat 

fiának tekint. Nagyon drágák vagyunk Neki, és úgy szeret minket, amint egy igazi Atyának kell 

(lásd Róma 8:38-39). Ő vezet minket, gondoskodik rólunk, megerősít és segít, hogy úgy tudjunk 

élni, ahogy hosszú távon a legjobb lesz a számunkra. Mindig tudja, hogy mi az, amit még el tudunk 

viselni és azt is, mikor van szükségünk fenyítésre (lásd Zsidók 12:5-11). Valójában, ha az Ő 

akarata szerint járunk, csak olyan dolgokat enged meg az életünkben, amelyek a javunkat 

szolgálják (Róma 8:28). Azt akarja, hogy bátran menjünk az Ő jelenlétébe és közösségünk 

legyen Vele (lásd Efézus 3:12). 

Szükségünk van egymásra 

Isten családjának a tagjai vagyunk, és mint ilyenek, nem élhetjük meg magányosan a keresztény 

életet. Isten mindig arra hívta el az övéit, hogy Vele és egymással is szoros kapcsolatban legyenek. 

Olyanoknak kell lennünk, mint a tűzben égő parázs. Együtt, mindnyájan fényt és meleget 

biztosítunk egymás számára, és azoknak is, akik még a tűzön kívül vannak. Ha viszont nem vagyunk 

közösségben más keresztényekkel, veszítünk a tűzből - kezdünk meghidegülni. Szükségünk van 

arra, hogy benne legyünk a tűzben Jézus többi követőjével együtt. Erre a legjobb hely egy 

gyülekezet ahol Krisztusról, mint Úrról és Megváltóról tanítanak. Ne feledd, a gyülekezet nem az 

épület, hanem Jézus követőinek a csoportja, akik ott összejönnek. Mint új kereszténynek, szükséged 

van arra, hogy tanítást kapj az Igéből, és bátorítást nyerj olyanoktól, akik ugyanazt hiszik, mint te. 

Isten ismer téged 

Isten nem véletlenül választott ki. Ismert, mielőtt megszülettél volna, és tudja, hol tudod Őt a 

legjobban szolgálni, és hol tanulhatsz Tőle a legtöbbet. 

"Bizony te alkottad veséimet, te takargattál engem anyám méhében. Magasztallak, hogy 

csodálatosan megkülönböztettél. Csodálatosak a te cselekedeteid, és jól tudja ezt az én 

lelkem. Nem volt elrejtve előtted az én csontom, mikor titokban formáltattam és idomíttattam, 

mintegy a föld mélyében. Látták szemeid az én alaktalan testemet, és könyvedben ezek mind 

be voltak írva: a napok is amelyeken formáltatni fognak, holott egy sem volt még meg 

közülük." (Zsoltárok 139:13-16) 

A gyülekezetnek, ahová Isten helyez, ugyanannyira szüksége van rád, mint neked rá. Isten egy 

meghatározott szolgálatra választott el. Te vagy a legalkalmasabb arra a feladatra, tehát vesd bele 

magad abba a munkába, amiről tudod, hogy Isten rád bízta. Munkálkodj Isten házában, ne csak 

nézelődj! Ha nincs más tennivalód, tedd meg azokat az apró dolgokat, amelyeket látod, hogy 

valakinek meg kellene csinálnia! Ha a gyülekezetben szolgálsz, Istennek szolgálsz. Megtérésed után, 

keresztény életed elején, Isten valószínűleg csak apró, egyszerű dolgokkal fog megbízni. Ha 

ezekben hűségesnek bizonyulsz, akkor nagyobb és jobb dolgokat is rád fog bízni. 0 tudja, hogy mire 

vagy képes. 
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Szükségünk van a gyülekezetre 

Jézus Krisztus gyülekezetét a világon élő összes igazi keresztény alkotja. Érthető módon, lehetetlen, 

hogy minden keresztény egyszerre egy időben találkozzon, ezért Isten helyi közösségekre osztotta 

fel a világméretű egyházat. Ezekbe a helyi gyülekezetekbe kell bekapcsolódnunk Isten család-

tagjaiként. A helyi gyülekezetek azért vannak, hogy segítsék a keresztényeket: 

— az egymással való közösség ápolásában, 

— a szellemi növekedésben, 

— Isten imádásában, 

— Isten szolgálatában, 

— abban, hogy elmondják a világnak Isten üzenetét a Jézusban megvalósult megváltásról. 

"El nem hagyván a magunk gyülekezetét, a miképpen szokásuk némelyeknek, hanem intvén 

egymást annyival inkább, mivel látjátok, hogy ama nap közelget." (Zsidók 10:25) 

Egy test tagjai 

A Biblia úgy beszél Jézus Krisztus gyülekezetéről, mint Krisztus testéről (lásd Efézus 1:22-23). 

Ahogy az emberi test is csak mint egység képes működni - a testrészek nem tesznek semmit 

önállóan, a testtől függetlenül - ugyanígy kell lennie a gyülekezettel is. Jézus Krisztus 

gyülekezetének tagjai összetartoznak (lásd Efézus 4:25), és mindnyájan fontosak. Valójában minden 

tagnak működnie kell (lásd Efézus 4:16). 

Ebből következik, hogy nekünk, keresztényeknek, be kell épülnünk a helyi gyülekezetbe és aktívan 

részt kell vennünk a közösség életében. 

Dicsőítés a gyülekezetben 

Amikor a gyülekezet összejön, fontos felismernie, hogy időt kell szánnia Isten dicsőítésére. 

Nemcsak azért kell dicsőíteni Istent, amit értünk és rajtunk keresztül tett, hanem az Ő sze mélyét 

kell imádni. A Biblia arra bátorít, hogy kapcsolódjunk be ebbe az imádásba egy zsoltárral 

(énekkel), intéssel, kijelentéssel, nyelvvel vagy magyarázattal, hogy a gyülekezet erősödjön 

(lásd lKorinthus 14:26). 

Az emberek a fontosak 

Amikor, mint keresztények, összejövünk, nem az az épület számít, ahol ez történik, hanem az 

emberek a fontosak. Jézus azt mondta: 

"Mert ahol ketten vagy hárman összejönnek az én nevemben, ott vagyok közöttük." (Máté 18:20) 

Nem vagyunk többé Isten ellenségei, hanem az Ő családjának a tagjai, amelynek a középpontja 

maga Jézus. Krisztusban mindnyájan összekapcsolódunk és felépíttetünk egy olyan hellyé, ahol 

Isten lakik az Ő Szent Szelleme által (lásd Efézus 2:19-22). Oszd meg a hitedet másokkal 

Krisztus testének (a gyülekezetnek) tagjai közül és engedd, hogy ők is megoszthassák a hitüket 

veled! 

Kérdések és javaslatok: 

1. Olvasd el a Zsidók 10:23-25-öt, és válaszolj a következő kérdésekre: 

a. Hűséges az Isten? (23. vers) 

b. Ösztönöznünk   kell-e   egymást,   és   ha   igen,   mire? (24. vers) 

c. Megtehetjük-e, hogy csak akkor járunk gyülekezetbe, ha kedvünk van hozzá? (25. vers) 

2. A helyi gyülekezet (avagy Krisztus Teste) minden tagjának fontos szerepe van a gyülekezet 

életében? (Róma 12:3-8) 

3. Hogyan viszonyuljon a keresztény hittestvéreihez? (Filippi 2:3) 

4. Mi volt Pál szíve vágya az első gyülekezetekkel kapcso latban? (lKorinthus 1:10) 

5. Miért fontos, hogy a keresztények egyek legyenek? (Róma 15:5-6; János 17:20-23) 
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6. Hogyan viszonyuljunk a gyülekezeti vezetőkhöz? (Zsidók 13:7) 

7. Mit tehetünk Istenért a helyi gyülekezetben? 

8. Olvasd el az l Korinthus 12:12-27-et, és válaszolj a következő kérdésekre: 

a. Mihez hasonlítja itt az Ige a gyülekezetet? 

b. Mihez hasonlítja az Ige az egyes keresztényeket a gyülekezeten belül? 

c. Isten úgy teremtett minket, hogy egyformán működjünk, vagy hogy különbözőképpen? 

d. Mi döntjük el, milyen szerepet kívánunk betölteni a gyülekezetben? Ha nem mi, akkor ki 

dönti el? 

e. Megfelelően tudna működni a gyülekezet, ha nem csinálnánk semmit, vagy a saját 

elképzeléseinket valósítanánk meg ahelyett, hogy Isten akaratát követjük? 

f. Egyformán fontos mindenki a gyülekezetben, függet lenül attól, hogy milyen feladatot tölt 

be? 

 

Imádság: 

Mennyei Atyám, köszönöm, hogy a családodba fogadtál! Kérlek mutasd meg, hogy Krisztus 

testének melyik helyi közösségéhez csatlakozzam! Tudom, hogy szükségem van keresztény 

testvéreimre. Kérlek, hogy adj nekem tartós barátságokat abban a gyülekezetben ahová, helyezel. 

Kész vagyok bármilyen szolgálatot, amire megkérsz, elvégezni Krisztus Testének ebben a részében, 

mert tudom, hogy ezáltal Téged szolgállak. Jézus csodálatos nevében kérlek, ámen. 
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7. Test, lélek, szellem 
Az ember testből, leiekből és szellemből áll. Nagyon fontos, hogy megértsük, hogyan működik 

lényünknek ez a három alkotórésze, és hogy milyen kapcsolatban állnak egymással. 

Az ember szelleme 
"Ami testtől született test az, és ami Szellemtől született, szellem az." (János 3:6) 

Amikor testben megszületünk, a szellemünk mindenféle szempontból hasznavehetetlen. Tétlen, 

mivel szellemileg halottak vagyunk; nincs kapcsolatunk, közösségünk Istennel. Emberi szellemünk 

nem él, mert nem "születtünk Szellemtől". 

"Felelte Jézus és mondta néki: . . .ha valaki újonnan nem születik, nem láthatja az Isten országát. 

" (János 3:3) 

A szellemünk valójában nincs ránk hatással mindaddig, amíg ez a szellemi újjászületés meg nem 

történik. Akkor megismerhetjük Istent, hallhatjuk a hangját és személyesen beszélhetünk Vele. A 

testünk a Szent Szellem temploma lesz, mert Isten belénk költözik. A szellemünk tehát az a 

részünk, amely képes kapcsolatba kerülni Istennel és az a hely, ahol a Szent Szellem lakozást vesz 

bennünk. 

A lélek 

A lélek életünk három fontos részéből áll: 

a. Az értelemből - ez a gondolkodás és intellektuális folyamatok helye; 

b. Az érzelmekből - ezek az érzések, a vonzalmak; 

c. Az akaratból - ez a döntéshozatali képesség, amellyel meghatározzuk, hogy mit 

teszünk. 

Az a szó, amit Jézus erre utalva tanításaiban használt, fordítható úgy mint "lélek" vagy "élet". A 

lélek a természeti ember nem-fizikai része, a személyisége, a jelleme. Mindaddig, amíg Isten 

Szelleme által újjá nem születünk, a lelkünk irányítja az életünket. Megszoktuk, hogy az 

értelmünkkel mérjük fel a helyzeteket, aztán következtetéseket vonunk le, miközben erősen 

figyelünk az érzéseinkre, és igen gyakran hagyjuk, hogy azok irányítsanak minket. 

A test 

A fizikai test a szellem és a lélek hordozója. Bármi történik a lelkűnkben, az meghatározza, mit 

teszünk a testünkben. A testünk reagál a gondolatainkra, kifejezi az érzéseinket és megvalósítja az 

akarat döntéseit. 

Amikor újjászületünk, a testünk a Szent Szellem lakhelyévé, avagy templomává válik. Ez azt 

jelenti, hogy attól kezdve Isten Szellemének az irányítása szerint élhetünk. A Szent Szellem életet 

lehel emberi szellemünkbe, és ezáltal életünk egész irányvonala és célkitűzései megváltoznak. 

Ahelyett, hogy a lélek és test irányítaná az életünket minden negatív ereje és befolyása által, 

megtapasztalhatjuk, hogy Isten ereje munkálkodik bennünk, amint Szelleme megérinti a szelle-

münket. 

A szellemünk így átveheti az őt megillető irányító szerepet a lélek felett, és Isten céljait 

közvetítheti az értelem, az érzelmek és az akarat felé, így Isten Szelleme a lelkünkön keresztül 

irányítani tudja a testünket is, hogy az is Isten akaratát és célkitűzéseit valósítsa meg. 

"Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés a;, a régiek elmúltak, ímé újjá lett minden." 

(2Korinthus 5:17) 
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NEM KERESZTÉNY       ÚJJÁSZÜLETETT KERESZTÉNY 
 

Az értelem megújulása 
 

Az öt érzékszerv (a tapintás, az ízlelés, a látás, a szaglás és a hallás) az ingerületeket az agyba 

(elmébe) juttatja, amely feldolgozza őket, mint egy számítógép. Annak megfelelően gondolkodunk 

és cselekszünk, hogy milyen ingerületek jutnak be az agyba. A Biblia arra hívja fel a figyelmünket, 

hogy ezentúl ne világ szerint jutassunk információkat az értelmünknek, hanem változtassuk meg a 

bevitt anyagot, és így tegyük lehetővé elménk megújulását. 

 

"És ne szabjátok magatokat e világhoz, hanem változzatok el a ti értelmetek megújulása által... 

(Róma 12:2) 

Az értelem és a test olyan csatornák, amelyen keresztül Isten Szelleme, aki az igazi keresztényben 

benne lakozik, meg tud nyilvánulni. Ha az értelmünk nem Isten akarata szerint működik, 

akadályozni fogja szellemi életünk fejlődését. Szükséges, hogy: 

—Az értelmünket felkészítsük Isten tetteire (lásd 1 Péter 1:13). 

—Foglyul ejtsünk minden gondolatot, hogy engedelmeskedjen Krisztusnak (lásd 2Korinthus 10:5). 

—Vigyázzunk, nehogy az értelmünk eltévelyedjen és eltérjen a Krisztusnak való teljes, tiszta és 

őszinte odaszánástól (lásd 2Korinthus 11:3). 

—Isten szerinti gondolatokkal (lásd Filippi 4:8-9; Titus 2:11-14) és Isten Igéjével töltsük meg az 

értelmünket (lásd Zsidók 4:12-13; 2Timótheus 3:16-17). 

Valójában a gondolatainkat és a cselekedeteinket is teljesen alá kell rendelnünk Istennek (lásd 

Róma 12:1). A bennünk lakozó Szent Szellem meg akarja mutatni nekünk, hogyan kell Isten szerint 

élnünk. El kell döntenünk, hogy engedelmeskedünk-e Neki, vagy a saját fejünk után megyünk. Az 

értelmünk, mivel friss keresztények vagyunk, még hajlamos úgy gondolkodni, ahogy azelőtt, 

amikor még nem ismertük Krisztust. Mint keresztényeknek, meg kell változtatnunk a 

gondolkodásunkat. Ehhez időre és fegyelmezettségre van szükség. Ahogy egyre jobban 

alárendeljük a gondolkodásunkat Isten vezetésének, és egyre kevésbé engedünk saját régi 

kívánságainknak és annak, amit az érzékszerveink diktálnak, annál jobban átformálódik 

értelmünk az Istennek tetsző irányba. 

 

Az értelmünket érő hatások: 

 

 

 

 

 

 

Értelem 
Isten Szelleme 

a mi 

szellemünkön 

keresztül 

5 érzékszerv, a régi 

gondolkodásmódunk és a sátán 
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Kérdések és javaslatok: 

1. Szükséges-e, hogy megváltozzon az értelmünk? (Róma 8:5-7; Efézus 2:3; Efézus 4:17-18) 

2. Eszedbe jutott-e valami olyan dolog, amire gyakran gondolsz, vagy amit gyakran teszel, de 

változtatnod kell rajta? Segíteni fog Isten, hogy megváltozz? (1 Thesszalonika 5:23-24) 

3. Fontos az életünket alávetnünk Isten Szent Szelleme vezetésének? (Róma 8:12-14; l 

Korinthus 2:9-16) 

 

Imádság: 
Mennyei Atyám, köszönöm, hogy a Szent Szellem által életre keltetted a szellememet! Tudom, hogy 

sok mindenben meg kell változnom, a gondolkodásomban és a tetteimben egyaránt. Átadom az 

életem irányítását a bennem lakozó Szent Szellemnek. Kérlek, változtass meg, ahol szükséges, 

hogy még jobban tudjalak szolgálni és még inkább a Te akaratod szerint éljek! Tegyél olyanná, 

amilyennek Te akarsz látni -testben, lélekben és szellemben. Jézus drága nevében kérlek, ámen. 
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8. A Szent Szellem ereje 

Ki a Szent Szellem? 
A Szent Szellem Isten. Egy Isten van, aki három személy:  

Az Atya Isten, a Fiú Isten (ez Jézus) és a Szent Szellem Isten. 

Annak érdekében, hogy ezt jobban megértsük, vegyünk egy almát. Az almának van héja, húsa és 

magja. Egy alma, ami három részből áll. A Szent Szellem személy, nem csupán valami 

megfoghatatlan erő vagy befolyás. A Szent Szellemről mindig úgy kell beszélnünk, mint aki "Ő", 

nem pedig "az". 

"Ha engem szerettek, az én parancsolataimat megtartsátok. És én kérem az Atyát és más 

vigasztalót ad nektek, hogy veletek maradjon mindörökké. Az igazságnak ama Szellemét, a kit a 

világ be nem fogadhat, mert nem látja őt, és nem ismeri őt; de ti ismeritek őt, mert nálatok lakik 

és bennetek marad."  (János 14:15-17) 

Miért van szükségünk a Szent Szellemre? 
1. A Szent Szellem megmutatja nekünk bűnös természetünket és azt, hogy szükségünk van Istenre 

(lásd János 16:7-11). 

2. Képessé tesz minket arra, hogy beleszülethessünk Isten családjába azáltal, hogy megeleveníti a 

szellemünket Isten számára, amikor újjászületünk (lásd János 3:5-8; 2Korinthus 3:6). 

3. Jézus azt akarta, hogy a munka, amit elkezdett, tovább folytatódjon a földön, miután Ő 

meghal, feltámad és felmegy a mennybe az Atyához. Még Jézus sem kezdte el földi 

szolgálatát, amíg el nem nyerte a Szent Szellemet (lásd Lukács 3:21-23). Szüksége volt rá, 

hogy a Szent Szellem betöltse és megerősítse Őt mindannak a munkának az elvégzésére a 

földön, amit az Atya rábízott. 

Jézus megmondta a tanítványainak, akiket kiképzett az Általa megkezdett munka folytatására, hogy 

ehhez nekik is ugyanerre az erőre van szükségük. Azt mondta nekik, hogy várjanak, amíg fel nem 

ruháztatnak mennyei erővel, azaz amíg be nem töltekeznek, avagy meg nem kereszteltetnek Szent 

Szellemmel (lásd ApCsel 1:4-5,8). 

Ennek az eseménynek az Atyaisten ígérete szerint azután kellett megtörténnie, hogy Jézus felment 

az Atyához és megdicsőíttetett (lásd Lukács 24:46-49; János 16:7). Szent Szellemmel 

betöltekezni, avagy megkeresztelkedni azt jelenti, hogy a hívő keresztény teljesen fel lesz ruházva 

a Szent Szellem természetfölötti erejével, hogy tegye Krisztus cselekedeteit, és Szent Szellemmel 

betöltött keresztény életet éljen. Ez az ajtó, amely a természet szerinti keresztény életből a Szent 

Szellem által irányított természetfölötti életmódba vezet. 

Ma is megtapasztalhatjuk-e ezt az erőt? 
A Szent Szellem nemcsak azoknak az első keresztényeknek adatott, akik akkor éltek, miután Jézus 

felment a mennybe; ez az ígéret minden igazi keresztényé. Isten ma is adja ezt az erőt azoknak, akik 

kérik. A Szent Szellem nemcsak azért jött, hogy elvezessen a megtérésre, hanem azért is, hogy 

képessé tegyen minket Isten hatékonyabb és gyümölcsözőbb szolgálatára. 

"...Térjetek meg és keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bűnöknek 

bocsánat/ára, és 

veszitek a Szent Szellem ajándékát, mert nektek lett az ígéret és a ti gyermekeiteknek és 

mindazoknak, akik mesz- 

sze vannak, valakiket csak elhív magának az Úr, a mi Istenünk." (ApCsel 2:38-39). 
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Mit tesz velem a Szent Szellem? 

A Szent Szellem nem kényszerít semmire. Mielőtt Isten országába beleszületnénk, olyanok 

vagyunk, mint egy marionett báb, amelynek a zsinórját a sátán tartja a kezében, és úgy rángatja, 

ahogy akarja. Amikor újjászületünk, Isten elvágja ezt a zsinórt, de nem ragadja meg az elvágott 

zsinór végét, hogy most már Ő mozgasson minket, hanem kitölti belénk Szent Szellemét, aki 

megmutatja nekünk, ha hagyjuk, mit jelent Isten útján járni. Nem fog rákényszeríteni, hogy Isten 

akaratát tegyük. Nekünk kell dönteni. Isten visszaadja nekünk az uralmat önmagunk felett, ezért 

nekünk kell választanunk, hogy Isten útján vagy a sajátunkon akarunk-e járni. Isten nemcsak 

vezetni akar minket, hanem a Szent Szellemmel is be akar tölteni, és meg akar erősíteni bennünket. 

Hogyan töltekezhetünk be Szent Szellemmel? 

Az Ige a szélhez hasonlítja a Szent Szellemet (lásd János 3:8). Senki sem képes a szelet 

elindítani vagy irányítani, de oda állhatunk, ahol éppen fúj a szél. Kinyithatjuk az ajtót és az 

ablakot, hogy befújhasson a friss szellő, és ugyanezt az eletünkben is megtehetjük, ha megnyitjuk 

magunkat a Szent Szellem előtt. A Szent Szellem csak akkor tud betölteni minket, ha az életünk 

minden területét átengedtük Istennek, és engedjük, hogy mindenütt Jézus legyen az Úr. Isten 

Szelleme nem megy olyan helyre, ahol nem látják szívesen, ahová nem hívják be és ahol bűn van. 

Jézus azt mondta: 

"...Ha valaki szomjúhozik, jöjjön én hozzám és igyék. A ki hisz én bennem, amint az írás 

mondotta, élő víznek folyamai ömlenek annak belsejéből. Ezt pedig mondja vala a Szellemről, a 

melyet veendők voltak az ő benne hívők, mert még nem volt Szent Szellem, mivelhogy Jézus 

még nem dicsőítteték meg. "(János 7:37-39) 

Jézus azt is mondta: 

"...Kérjetek és megadatik nektek, keressetek és találtok, zörgessetek és megnyittatik nektek. 

Mert aki kér, mind kap, és aki keres, talál, és a zörgetőnek megnyittatik. Melyik atya pedig az 

közületek, akitől a fia kenyeret kér, és ő talán követ ad neki, vagy ha halat, vajon a hal helyett 

kígyót ad-e neki, vagy ha tojást kér, vajon skorpiót ad-e neki? Ha azért ti gonosz létetekre tudtok 

a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad a ti mennyei Atyátok Szent Szellemet 

azoknak, akik tőle kérik." (Lukács 11:9-13) 

Mi a helyzet a nyelveken szólással? 
Amikor valakit betölt a Szent Szellem, elég gyakori, hogy az illető egy olyan nyelven kezd el 

beszélni, ami nem az anyanyelve, és amit nem is tanult (ez a nyelveken szólás). Ettől nem kell 

félni, ilyenkor a Szent Szellem beszél Istenhez rajtad keresztül. A Biblia azt mondja, hogy amikor 

nyelveken beszélsz, épülsz (magadat építed) (lásd 1Korinthus 14:1-5). 

Csak egyszer „töltekezünk” be? 

Amikor Pál apostol azt írta az Efézus 5:18-ban, hogy "teljesedjetek be Szent Szellemmel", az ott 

használt igeidő arra utal, hogy folyamatosan be kell töltekeznünk Szent Szellemmel. Naponkénti, 

folyamatos megújulásról van szó. Az életünknek állandóan nyitva kell lennie Isten Lelke előtt. 

Mit tesz értünk a Szent Szellem? 
Erőt ad, 

1. hogy Jézus Krisztushoz tartozzunk és az Ő Királyságának polgárai legyünk (lásd János 3.5-8; 

Róma 8:9,16-17); 

2. hogy Jézus akarata szerint éljünk (lásd Efézus 3:16; Róma 8:11-14); 

3. hogy Isten tanúi legyünk (lásd ApCsel 1:8; IKorinthus 2:4-5); 

4. hogy megértsük Istent és az Ő útjait (lásd Efézus 1:17-21; IKorinthus 2:9-16; János 16:13-15); 
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5. hogy imádkozzunk (lásd Róma 8:26-27); hogy közösségben legyünk Istennel és más 

keresztényekkel (lásd Filippi 2:1-2); 

6. hogy legyőzzük régi, bűnös természetünket, a bűnt, a halált, a sátánt, és a világot (lásd 

2Korinthus 3:17; 1 János 4:4; Róma 8:2; Galata 5:16); 

7. hogy szeressünk és reménykedjünk (lásd Róma 5:5; Róma 15:13). 

 

Kérdések és javaslatok: 

1. Ki fog betölteni Szent Szellemmel? (Márk 1:7-8) 

2. Mondj három dolgot azok közül, amiket a Szent Szellem tesz értünk? (János 14:26; János 

16:13.) 

3. Mi lesz az eredménye, ha elnyerjük az Atya ígéretét? (ApCsel 1:8) 

4. Hol vesz lakozást a Szent Szellem? (IKorinthus 3:16) és hogyan kell élnünk ennek 

következtében? (lKorinthus 6:19-20) 

5. Mi a Szent Szellem kilenc ajándéka, és ki dönti el, hogy ki melyik ajándékot kapja? (lKorinthus 

12:8-11) 

6. Kik kapják az ajándékokat, és mi ezeknek a célja? (lKorinthus 12:7) 

7. Mi a Szent Szellem kilenc gyümölcse? (Galata 5:22-23) 

8. Milyen imádókat keres az Atya? (János 4:23-24) 

9. Olvasd el a Galata 5:16-18,25-öt és válaszolj az alábbi kérdésekre: 

a.  A bűnös természet kívánságai és a Szent Szellem ugyanabba az irányba 

vezetnek minket? 

b.  Kinek a vezetését kövessük? 

10. Milyen három módon akadályozhatjuk a Szent Szellem munkáját? (1Thessalonika 5:19; 

Efézus 4:30; ApCsel 7:51) 

 

Imádság: 

Mennyei Atyám, köszönöm a Szent Szellem drága ajándékát. Tudom, hogy szükségem van a te 

ajándékoddal való betöltekezésre. Kérlek, hogy bocsásd meg bármely bűnömet, amit Ellened 

elkövethettem és köszönöm, hogy megbocsátottál nekem. Újra teljesen átadom neked az életemet. 

Most kérlek, hogy tölts be Szent Szellemeddel, hogy megerősítsen arra a munkára, amelynek 

elvégzését rám bíztad. Köszönöm, Uram, hogy megígérted, hogy mindenkinek így adod a Szent 

Szellemet, aki kéri Tőled. Jézus nevében kérlek, ámen. 
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9. Mire kell vigyázni 

Hogyan győzzük le a kísértéseket 

Úgy születtünk, hogy hajlamosak vagyunk letérni a jó útról. A Biblia azt mondja, hogy ez a régi 

természetünk miatt van. Ezért térünk le mindig arról az egyenes útról, amelyet Isten az Ige által 

kijelöl. Amikor újjászületünk és Isten gyermekévé leszünk, akkor is képesek vagyunk vetkezni, de 

nem kell tovább bűnben élnünk. Szabadok vagyunk arra, hogy megtanuljunk Isten akarata szerint 

élni, és ne rontsuk el a dolgokat, ahogy ezelőtt tettük. A keresztényeknek nem kell vetkezniük, mert 

Isten erőt ad nekik, hogy ellenálljanak a kísértésnek. 

"Nem egyéb, hanem csak emberi kísértés esett rajtatok, de hű az Isten, aki nem hagy titeket 

feljebb kísérteni, mint elszenvedhetitek, sőt a kísértéssel együtt a kimenekedést is megadja majd, 

hogy elszenvedhessétek." (lKorinthus 10:13) 

Nem kell engednünk semmilyen kísértésnek, mert ha Istenre figyelünk, Ő segít és megerősít, hogy 

ellent tudjunk állni és győzni tudjunk. 

Mi történik, ha mégis vétkezünk? 
A kísértés önmagában még nem bűn. Jézus is megkísértetett (lásd Máté 4:l-l1). Az a bűn, ha 

engedünk a kísértésnek. Ha mégis vétkezünk, Jézus által bűnbocsánatot nyerhetünk. Ehhez meg 

kell vallanunk Istennek, hogy megbántottuk és csalódást okoztunk Neki az életünk valamely terü-

letén, és bocsánatot kell kérnünk Tőle. Isten megbocsát és elfelejti, hogy valaha is vétkeztünk. 

Bűneink miatt Jézust sújtotta az ítélet, és Ő szenvedte el helyettünk a büntetést. Ezért, ha 

bocsánatot kérünk Istentől, mi is elfelejthetjük azt a bűnt, és tovább folytathatjuk az életünket, 

tisztán és megigazulva Isten előtt (lásd 1 János 1:9). 

Jézus tud segíteni 

"Mert nem olyan főpapunk van (Jézus), aki nem tudna megindulni gyarlóságainkon, hanem aki 

megkísértetett mindenekben hozzánk hasonlóan, kivéve a bűnt." (Zsidók 4:15) 

Jézus ugyanúgy megtapasztalta a kísértéseket, mint mi, de Ő mindegyiknek ellenállt, és soha nem 

vetkezett. Segíteni tud, hogy mi is ellent tudjunk állni a kísértésnek, ha átadjuk Neki az életünket. 

Amit vet az ember, azt aratja is 

Isten országában van egy általános érvényű törvényszerűség: azt aratod, amit vetettél (lásd Lukács 

6:38). Ha a tudatos bűnben való életnek és az Isten iránti engedetlenségnek vetsz, akkor 

nyomorúságot, önzést és kudarcérzést aratsz. Ha viszont Isten előtt kedves életet vetsz, akkor 

Istenben beteljesedett életet aratsz a földön. Ez azt jelenti, hogy Isten akarata szerint kell élnünk 

nem pedig a saját akaratunk és elképzeléseink szerint. Isten segíteni fog, ha engedjük, hogy ellent 

tudjunk állni minden kísértésnek. A jutalom, amit a mennyben kapunk, attól függ, hogyan 

élünk itt a földön (lásd lKorinthus 3:11-15). 

Végül is, kicsoda a sátán? 

A sátán avagy ördög egy bukott angyal, aki büszkesége miatt fellázadt Isten ellen. Az ellenségünk, 

aki ellene van mindannak, ami Istentől van. 

"Józanok legyetek, vigyázzatok, mert a ti ellenségetek az ördög, mint ordító oroszlán szerte jár, 

keresve kit nyeljen el, akinek álljatok ellen erősek lévén a hitben..." (I Péter 5:8-9) 

Isten figyelmeztet minket a Bibliában, hogy vigyázzunk, nehogy a sátán teret nyerjen az életünkben 

(lásd Efézus 4:27). Az ördög nem „úriember”. A vesztünkre tör, keresi és a lehető legrosszabb 
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pillanatokban kihasználja a gyenge pontjainkat. Alá kell vetnünk magunkat Istennek, és ellene kell 

állnunk az ördögnek, akkor elfut tőlünk (lásd Jakab 4:7). 

"Aki a bűnt cselekszi, az ördögtől van, mert az ördög kezdettől fogva bűnben leledzik. Azért 

jelent meg az Istennek Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa." (János 3:8) 

"Lefegyverezvén a fejedelemségeket és a hatalmasságokat, őket bátran mutogatta, diadalt vévén 

rajtuk abban." (Kolossé 2:15) 

Az ördög valóban létezik, és az ellenségünk. Az egyik leghatékonyabb fegyvere az elkeseredés; 

vigyázz és állj ellene (lásd 2Korinthus 2:11)! Ne felejtsd el, hogy Jézus a kereszten legyőzte a 

gonoszt és minden erejét (a démonokat). Mi Krisztusban vagyunk (lásd Kolossé 3:3), ezért mi is 

hatalmat nyertünk az ördög és az ő démonai felett. Az ördögnek el kell futnia, ha Isten előtt tiszta 

szívvel és Jézus nevének a hatalmával ellene állunk. 

"Ti pedig választott nemzetség, királyi papság, szent nemzet, megtartásra való nép vagytok, 

hogy hirdessétek annak hatalmas dolgait, aki a sötétségből az Ő csodálatos világosságára hívott 

el titeket. (lPéter2:9) 

 

Kérdések és javaslatok: 

1. Gondolod, hogy egy keresztény a megtérése pillanatától kezdve soha többé semmilyen bűnt 

nem követ el, anélkül, hogy neki ezért bármit is tennie kellene? (Kolossé 3:5-14; Filippi 2:12,13; 

Uános 1:8-2:2.) 

2. Kísért minket valaha is Isten? (Jakab 1:13-15.) 

3. Hol van most az ördög Jézushoz viszonyítva? (Efézus 1:19-23.) 

4. Az ördög (avagy sátán) igyekszik befolyásolni a gondolkodásunkat? (2Korinthus 4:4; 2Korinthus 

11:3,14.) 

5. Olvasd el  a következő  igeverseket bátorításul:  Filippi 4:13; Jakab 1:2-4; János 4:4.! 

 

Imádság: 

Mennyei Atyám, köszönöm, hogy megszabadítottál a bűnös életmód iránti természetes hajlamtól! 

Tudom, hogy lesznek kísértéseim, de arra kérlek, adj erőt, hogy ellen tudjak állni bármely 

kísértésnek, amivel találkozom! Téged akarlak követni, és Neked akarok örömöt szerezni. Azt is 

tudom, hogy a sátán megpróbálja majd elérni, hogy cserbenhagyjalak. Köszönöm, hogy tökéletes 

győzelmet arattál sátán és minden munkája felett Jézusban, és most újból teljesen átadom az 

életemet Neked. Miután ezt megtettem, tudom, hogy amikor ellene állok az ördögnek, neki el kell 

futnia tőlem. Jézus hatalmas nevében kérlek erre, ámen. 
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10. Bizonyságtétel - tanítványok a 
gyakorlatban 

Beszélj másoknak a Megváltódról! 
Mint keresztényeknek, beszélnünk kell az embereknek Jézusról és arról, hogy ha befogadják Őt az 

életükbe ők is újjászülethetnek. Ezt nevezzük bizonyságtételnek. 

Jézus azt mondta: 

"...Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. Elmenvén azért tegyetek tanítványokká 

minden népeket..." (Máté 28:18-19) 

 

Ha éppen fuldokolnál egy tó vizében, mert nem tudnál úszni, én pedig beugranék érted a vízbe, 

kihúználak, és ezzel megmenteném az életedet, engem tartanál a legjobb embernek a világon! 

Minden barátodnak elmondanád, mi történt veled, és nem szégyellned, hogy bemutass nekik. Jézus 

a fizikai halálnál sokkal szörnyűségesebb dologtól mentett meg. Megmentett a pokoltól, ahol 

örökre el lennél választva Istentől. Isten előtt felelősek vagyunk azért, hogy közeledjünk mások 

felé, és elmondjuk nekik, mit tett értünk Isten. A barátainknak, a munkatársainknak, a 

családunknak, sőt az egész világnak meg kell tudniuk, mit tett értük Jézus, és hogy ez az övéké 

lehet, ha elfogadják. 

Jézus azt mondta: 

"...Elmenvén e széles világra, hirdessétek az evangéliumot minden teremtésnek." (Márk 16:15) 

Valaki neked is beszélt Jézusról és arról, amit Ő érted tett. Ne tartsd meg Őt magadnak, oszd meg 

Jézust másokkal. 

Mit mondjak? 

Jézus megváltoztatta az életedet. Hogyan tudod ezt egyszerű szavakkal, érthető módon elmondani 

másoknak? Ezt bizonyságtételnek nevezzük. Azt is végig kell gondolnod, hogyan tudod világosan 

elmagyarázni, miben hiszel. Ennek a füzetnek a második leckéje segíteni fog ebben. Az is hasznos 

lenne, ha néhány ezzel kapcsolatos igeverset megtanulnál kívülről. A következő táblázatban 

összefoglaltuk azokat a lépéseket, amelyek elvezetnek ahhoz, hogy valaki Jézus Krisztusban 

elfogadja a megváltást. 

— Isten szeretete és megváltási terve Jézus Krisztusban:  

— Az ember bűnössége: 

— A bűn büntetése 

— Elfordulás a bűntől (bűnbánat) 

— Jézus a válasz 

— Elfogadni Jézust 

— Üdvbizonyosság 

 

Igék: János 3:16; Róma 3:23; Róma 6:23; ApCsel3:19; János 14:6; Róma 10:9-10; János 5:24; 

1János 5:11-12. 

Jó ötlet, ha az első igeverset felírod a Biblia első oldalára, hogy könnyen megtaláld, és húzd alá az 

adott igehely szavait is. A következő igeverset írd fel az adott bibliai oldal aljára, hogy arról is 

tudd, hol található! Ilyen módon szépen végig tudsz haladni az egyes lépéseken. A legjobb módszer 

azonban mégis az, ha megtanulod ezeket az igeverseket, vagy keresel helyettük más erre vonatkozó 

Igéket és azokat tanulod meg. 
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Péter azt írta: 

"...Mindig készek legyetek megfelelni mindenkinek, aki számot kér tőletek, a bennetek levő 

reménységről..." (lPéter3:15) 

Miután megtapasztaltad Isten megváltó szeretetét, nagyon sok minden van, amit megoszthatsz 

másokkal. Figyelj azonban arra, hogy amikor másoknak Jézusról beszélsz, egyszerűen és világosan 

fejezd ki magad! Egyszerűen mondd el nekik a legfontosabb dolgokat, beszélj Jézus szeretetéről és 

arról, mit tett Ő érted és értük. 

A bizonyságtétel módja 

A János 4:7-26-ban Jézus példát mutatott arra, hogyan tegyünk bizonyságot. Az ebben az 

igerészben feljegyzett beszélgetést Jézus olyan témával kezdte, amely ismert volt az asszony 

számára. Azután szellemi dolgokra fordította a beszélgetést. Rávezette az asszonyt, hogy felismerje 

a bűneit. Kijelentette neki Magát, mint Krisztust, és rámutatott, hogy Ő képes betölteni az asszony 

szükségét. Mi is hasonló módon tehetünk bizonyságot, de magunk helyett Jézusra kell terelnünk az 

emberek figyelmét. 

Imádkozz 

Jézus és a tanítványok is rendszeresen imádkoztak betegek gyógyulásáért. Isten megígérte, hogy 

aki Róla bizonyságot tesz, azt jelek és csodák fogják követni (Márk 16:15-16). Ezért ha hiszel, 

bátran imádkozz egyszerű szavakkal azokért, akiknek beszélsz Jézusról. Csodákat fogsz látni!  

Egy másik dolog, amit tehetünk, az hogy közbenjárunk a családunkért és barátainkért, hogy Isten 

jelentse ki Magát nekik is és győzze meg őket arról, hogy nekik is el kell fogadniuk Jézust, mint 

Urukat és Megváltójukat. Írd fel a barátaid és rokonaid nevét, és kezdj el értük rendszeresen  

imádkozni! Meg fogsz lepődni, Isten milyen csodálatosan munkálkodik. 

Legyél figyelmes 

Lesznek elkészített idők, helyek és alkalmak, amikor bizonyságot tehetsz Jézusról. Kérd Istent, 

hogy mutasson és adjon neked lehetőségeket! Nincs értelme folyamatosan nyaggatni valakit, vagy 

folyton bolondot csinálni magadból. A bizonyságtétel legjobb módja, hogyha mindenki láthatja, 

Jézus milyen tartósan és következetesen megváltoztatta az életedet, ez magáért beszél. A 

környezetedben élő emberek valószínűleg előbb-utóbb maguk fognak rákérdezni, mi történt 

veled. Legyél kész a válasszal! A Szent Szellem vezetni fog és szavakat, gondolatokat fog adni! 

Kigúnyolhatnak, na és?! 

Lehet, hogy ki fognak nevetni, kicsúfolnak és bolondnak tartanak azért, amit mondasz, de mit 

számít ez?! Jézusnak sokkal keményebb dolgokat kellett elszenvednie, és Neki lett volna hatalma, 

hogy tegyen ellene valamit. Jézus azonban nem vágott vissza, mert azért jött a földre, hogy 

szenvedjen és meghaljon a kereszten érted és értem. A legnagyszerűbb dolog van a birtokunkban, 

amit bárki megszerezhet: Isten barátai vagyunk. Sokkal nagyszerűbb Isten kegyét és áldását 

élvezni a Neki való engedelmesség következtében, mint az emberekét, akik egy napon elmúlnak.  

Jézus azt mondta: 

"Aki nekem szolgál, engem kövessen, és ahol én vagyok ott lesz az én szolgám is, és aki nekem 

szolgál megbecsüli azt az Atya." (János 12:26) 
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Kérdések és javaslatok: 

1. Mi szükséges, mielőtt az emberek segítségül hívhatják az Úr Jézust és hihetnek Benne 

üdvösségük érdekében? (lásd Róma 10:13-15) 

2. Mi a mi felelősségünk abban, hogy másokat Krisztushoz vezessünk? (2Korinthus 5:18-21) 

3. Miért imádkozzunk, miközben bizonyságot teszünk Jézusról? (ApCsel 1:8; ApCsel 4:29-31; 

Kolossé 4:3) 

4. Miért folytassuk félelem nélkül a bizonyságtételt? (Róma 1:6) 

5. Be tudjuk-e mutatni másoknak Jézust az életünkkel? (Máté 5:13-16) 

6. Mikor fog Jézus megvallani minket az Atya előtt a mennyben? (Máté 10:32) 

7. Írd le a bizonyságtételedet egy oldalban (milyen voltál, mi történt és milyen vagy most – erre a 

három dologra válaszolj, és röviden írd le!) 

8. Hogyan válaszolnál a következő „megnyilvánulásokra”? 

a. Mit várhat el tőlem Isten azon kívül, hogy jót cselekedjek és segítsek másoknak? (Efézus 2:8-

9; Titus 3:5) 

b. Nem vezet minden vallás ugyanoda? (János 14:6) 

c. Soha nem tettem semmi kirívóan rossz dolgot. (János 3:3; Róma 3:23) 

d. Majd később követni fogom Jézust. (2Korinthus 6:2; Jakab 4:14) 

 

Imádság: 
Mennyei Atyám, köszönöm mindazt, amit Jézusban értem már megtettél! Nekem adtad a 

szeretetedet és reménységet, és dicsőítlek azért, hogy gyermekeddé fogadtál. Uram, kérlek, segíts, 

hogy bizonyságot tudjak tenni rólad, mert tudom, hogy ez a Te akaratod. Kérlek, mutasd meg, kikért 

kell imádkoznom, és kiknek kell beszélnem Rólad! Azt akarom, hogy minél többen ugyanúgy 

megismerjenek téged, mint én. Kérlek, segíts abban is, hogy olyan életet tudjak élni, amely kedves 

Előtted, hogy mások megláthassanak Téged az életemben! Úr Jézus, Te elkezdted a munkát és ránk 

bíztad, hogy folytassuk és fejezzük be azáltal, hogy tanítványokká teszünk minden népeket. Uram, 

átadom magam Neked, kérlek, használj ebben a munkában. Itt vagyok Uram, küldj el engem! Jézus 

nevében kérem ezt, az O dicsőségére, ámen. 

 

 

 

 

 



Első lépések  oldal 35. / 35 

 

Csak belső használatra!/ 

Szójegyzék 
 

Szószóló: valaki, aki mellénk áll és a szükség idején szót emel az érdekünkben ill. segít. 

Bizonyosság: biztosnak vagy maradéktalanul bizakodónak lenni valamiben. 

Engesztelés: az Úr Jézus Krisztus, kereszthalála és kiontott vére, mint áldozat által, kifizette az 

emberek bűneinek büntetését és jóvátételt adott azokért. 

Bemerítés: teljesen alámeríteni, betöltekezni. 

Keresztény: másképpen szent, hívő, tanítvány. 

Gyülekezet: Krisztus Teste, általában keresztények egy közösségét vagy csoportját. 

Tanítvány: valakinek, valaminek a követője. Azáltal tanulnak az általuk követett mestertől, hogy 

engedelmeskednek a tanításainak és követik a cselekedeteit. 

Hit: ha inkább Istenben és az Ő Igéjében bízunk, mint érzékszerveinkben és érzéseinkben. 

Közösség: együtt lenni, valamit egymással megosztani. 

Evangélium: jelentése - jó hír. 

Kegyelem: Isten gazdagsága, mely Jézus által lehet a miénk. Valami, amit nem érdemlünk meg, de 

Isten Jézusban mégis nekünk adta. 

Megigazulás: Isten Jézuson keresztül úgy tekint ránk, mintha soha nem vetkeztünk volna. 

Imádság: egyszerűen beszélgetés Istennel és Rá-figyelés. 

Megváltás: ha valakit váltságdíj, például nagyobb pénzösszeg ellenében elengednek (különösen 

rabszolga megvásárlása annak felszabadítása érdekében). 

Megtérés: 180 fokos fordulat, gondolkodásmódunk teljes megváltozása. 

Igaz állapot: igaz vagy helyes jellem vagy tulajdonság. 

Üdvösség: jelentése szabadulás, megtartatás. Ez a szó elsősorban azt a szellemi, örökkévaló 

megszabadulást jelenti, amit közvetlenül Isten ad mindazoknak, akik elfogadják az Ő feltételeit, 

azaz megbánják a bűneiket és hisznek az Úr Jézus Krisztusban. 

Megváltott: azt jelenti, hogy valaki újjászületéssel belép Isten Királyságába, ill. valódi keresztény 

lesz. 

Megváltó: szabadító, megtartó. 

Bűnös természet: a régi természetünk, amely mindig a bűn felé hajlik, és ami felett nem tudtunk 

igazán uralkodni, amíg keresztények nem lettünk. 

Isten Igéje: a Szentírás (Biblia), általánosságban Isten által kimondott szavakat jelent. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


